

平成26年4月7日

各位

会 社 名 天昇電気工業株式会社 代表者名 取 締 役 社 長 石川 忠彦 (コード番号 6776 東証2部) 問合せ先 取締役管理本部長 横山 彰 TEL 042-788-1880

持分法適用関連会社(天昇ポーランドコーポレーション有限会社) の事業譲渡に関するお知らせ

この度、当社の持分法適用関連会社である天昇ポーランドコーポレーション有限会社(以下TPC)の株式(当社保有割合 20.1%)の売却について、Boryszew 社(本社ワルシャワ、以下BRS)との間でLetter of Intent(意向書)を締結いたしました。

TPCは、ポーランド国内でテレビ部品を主力製品として自動車部品及び物流産業資材製品の製造・販売を行ってまいりました。同社は、主力とするテレビ部品が欧州市場の需要が低迷するなかで、フォルクスワーゲン社やビールコンテナー等の新規取引先の開拓を積極的に行ってきましたが十分な成果を挙げられず今日に至っております。

事業譲渡先であるBRSは、非鉄金属部門・化学品部門・自動車部品部門が柱であり、ワルシャワ証券市場に上場している大手企業であります。また、近年は自動車部品部門に注力し、フォルクスワーゲン社のTier1として有力自動車部品メーカーに成長しております。今回、BRSによるTPCの買収に関しましては、自動車部品部門の強化を図るため、TPCの設備能力と技術力及び生産管理力を高く評価し、同時に日系取引先にも強い関心を持つことから株式を取得するに至りました。

TPCにとりましても、現在のテレビ部品中心から、自動車部品、物流産業資材等への業態転換を図る好機と捉えて、上記意向書の締結に至りました。

今後のTPCは現在のテレビ部品の生産は継続しながら、欧州の自動車部品分野、コンテナ・パレット等の物流資材分野にも注力してまいります。

なお、今回の株式売却後のTPC株主構成は、BRSが80.0%、三甲株式会社13.7%、当社6.3% となります。当社・三甲株式会社はBRSと合弁契約書を締結予定であり、TPCを欧州における 自動車部品、物流産業資材分野の情報収集及び生産拠点として活用してまいります。

この株式売却による業績に与える影響につきましては、本日公表しております「特別損失の計上 及び平成26年3月期通期業績予想の修正に関するお知らせ」をご参照ください。

天昇ポーランドコーポレーション有限会社の概要

所在地 ポーランド共和国 ウィソミッチェ市

			現地通貨	円換算(1PLN=34円)
資	本	金(2013年12月末)	85,000 千 PLN	2,890 百万円
純	資	産(2013年12月末)	24, 708 千 PLN	840 百万円
売	上	高(2013年12月期)	45, 851 千 PLN	1,558 百万円

Boryszew Groupの概要

本店所在地 ポーランド共和国 ワルシャワ市

	現地通貨	円換算(1PLN=34円)
資 本 金(2013年12月末)	228, 906 千 PLN	7,783 百万円
売 上 高(2013年12月期)	4,838,346 千 PLN	164,503 百万円
純利益額(2013年12月期)	42,724 千 PLN	1,453 百万円

以 上